



Bečov hlásí před vyvrcholením sezony rekordní návštěvnost a čeká na miliontého návštěvníka

Zámek Bečov se stává stále více vyhledávaným místem turistů. V letošním roce si k němu našlo cestu o čtyřicet procent více návštěvníků než v předchozích letech, od ledna jich bránou hradozámeckého areálu prošlo 52 521. Pokud se nárůst návštěvnosti udrží až do konce sezony, přivítá správa státního hradu a zámku svého miliontého návštěvníka ještě tento rok.

Letošní sezonu považují na Bečově za skutečně vydařenou. Kromě rostoucího zájmu o tradiční prohlídkové okruhy s relikviářem svatého Maura a zámeckých interiérů vzrostla také poptávka po speciálních dětských okruzích, které má zámek v nabídce dva. Jak pro menší děti od 4 do 8 let, na kterém se malí návštěvníci dozví, jak se na hradech a zámcích žilo rytířům, princům a princeznám, tak pro větší od 7 do 12 let. Okruh určený starším dětem hravou formou a za pomoci dotykového modelu relikviáře přibližuje příběh a historii této jedinečné památky. „Během letošní sezóny jsme dokonce hned třikrát překročili rekord v denní návštěvnosti V nejvytíženějších hodinách, obvykle kolem oběda, začínají prohlídky někdy i každých 15 minut. Zájemci o prohlídku relikviáře svatého Maura či zámku se ale nemusí obávat, že by se na ni nedostali. Stávající kapacita je dostačující a díky zkušeným průvodcům dokážeme pružně reagovat na aktuální situaci. Pokud by si přeci jen chtěli návštěvníci zajistit své místo na prohlídce předem, doporučuji jim udělat si elektronickou rezervaci prostřednictvím rezervačního systému. Na každý den vypisujeme několik termínů.“ říká zástupkyně kastelána Andrea Grecmanová.

Velký zájem je také o kulturní akce, které se na zámku pravidelně konají. Do konce sezony jich mohou zájemci navštívit ještě několik. První proběhne tuto sobotu, **27. 8.** Jedná se o již tradiční akci **Hradozámecká noc**, do které se bečovský zámek opět zapojil. Během večera se mohou návštěvníci těšit na prodlouženou otevírací dobu, až do 21. hodiny budou v pravidelných intervalech probíhat klasické prohlídky s relikviářem svatého Maura, a především na promítání pohádky Zdeňka Zelenky **Nesmrtelná teta**. Po celou dobu konání Hradozámecké noci budou volně přístupné zámecké zahrady.

Hned o dva týdny později se v Bečově uskuteční hlavní kulturní událost sezony svatební festival **Svatba jako z pohádky**. Festival proběhne **v sobotu 10. září** v prostorách zámeckých zahrad, kde bude připraven bohatý program nejen pro zájemce o svatbu. Dospělí budou moci během celého dne ochutnat výběrovou čokoládu či kávu, projet se historickým automobilem z roku 1938 nebo si nechat sestavit partnerský horoskop. Pro děti bude také kromě různých her připraveno ve spolupráci s Vojtěchem Veselým z Biostatku Valeč speciální edukační povídání zaměřené na chov ovcí, které má bečovský zámek zapůjčené na spásání trávy v hůře přístupném okolí hradu.

V sobotu **24. září** pak proběhne komponovaný program spojený s letošními oslavami 700. výročí narození Karla IV. Edukační centrum v Telči přiveze do Bečova svůj projekt „**Na cestách s Karlem IV.**“ a umožní návštěvníkům vyzkoušet si život za doby Karla IV. Program v podobě několika workshopů proběhne v nejstarší části hradního areálu, který je veřejnosti běžně nepřístupný. Celý den bude ve 21

hodin zakončen videomappingem. Videomapping bude veřejnosti volně přístupný, na speciální workshopy je nutná rezervace.

Na téma doby Karla IV. bude také poslední událost sezony a to **noční prohlídka** pod vedením oblíbeného **Pouličního divadla Viktora Braunreitera**. **27. září** Pouliční divadlo divákům předvede, jak to mohlo (ale nemuselo) vypadat za starých časů na Bečově.

„Doufáme, že se nám podaří i s pomocí bohatého programu kulturních akcí udržet vysokou návštěvnost až do konce sezony. Laťka je nasazena opravdu vysoko. Pokud by to skutečně vyšlo, můžeme ke konci listopadu přivítat našeho miliontého návštěvníka. Protože jsme v letošním roce oslavili 20. výročí od zpřístupnění zámku široké veřejnosti v roce 1996, byl by to skutečně velmi krásný dárek.“ řekl kastelán Tomáš Wizovský.

Kontakt

Andrea Grecmanová, +420 773 070 940, grecmanova.andrea@npu.cz, www.zamek-becov.cz

Tomáš Wizovský, +420 606 666 423, wizovsky.tomas@npu.cz